

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 5 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 97/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για άσκηση ή μη έφεσης κατά της υπ' αριθμ 237/2011 απόφασης Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής που αφορά χορήγηση άδειας άσκηση ιατρικού επαγγέλματος.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **20 Φεβρουαρίου 2012** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **13.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ. 1365/16-2-2012** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 3) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος, 5) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος, 6) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος, 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 8) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Απόντες ήταν: η κ. 1) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος , η οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 97: Εισηγούμενη το δέκατο έβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Ξάνθης με το αριθμ. 707/10-2-2012 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής, τα εξής: Με το υπ. αριθμ πρωτ. 1599/1-4-2009 αιτήθηκε η Κυρία Κοράβου Φανή, η οποία υπηρετεί στο ΕΣΥ, την χορήγηση άδειας ασκήσεως ιατρικού επαγγέλματος .

Με το υπ. αριθμ. Πρωτ. Δ.Υ. 6626/7-12-2009 πράξη του Προϊσταμένου της Δ/σης Δημόσιας Υγείας του πρώην Νομαρχιακού Διαμερίσματος Ξάνθης, απορρίφθηκε η ανωτέρω αίτηση, με την αιτιολογία ότι δεν προσκομίστηκε η προβλεπόμενη από τις διατάξεις με αριθμό 1273/1986 Κοινής Υπουργικής Απόφασης, πράξη ισοτιμίας του αποκτηθέντος στην αλλοδαπή τίτλου σπουδών της από το Διαπανεπιστημιακό Κέντρο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών της Αλλοδαπής (ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α)

Με τον αριθμό κατάθεσης 20/8-2-2010 ασκήθηκε αίτηση ακύρωσης της παραπάνω πράξης του Προϊσταμένου της Δ/σης Δημόσιας Υγείας του πρώην Νομαρχιακού Διαμερίσματος Ξάνθης, ισχυριζόμενη ότι η άδεια άσκησης του Ιατρικού της επαγγέλματος πρέπει να της χορηγηθεί και να ισχύσει αναδρομικά από το έτος 1980, οπότε και αναγνωρίστηκε η ισοτιμία του πτυχίου της και ότι για την χορήγηση της προαναφερθείσας άδειας πρέπει να ληφθεί υπόψη το νομικό καθεστώς που ίσχυε τότε (το 1980), οπότε δεν απαιτείτο πράξη ισοτιμίας του αποκτηθέντος στην αλλοδαπή τίτλου σπουδών της από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α και όχι το νομικό καθεστώς που ίσχυε κατά τον χρόνο υποβολής της σχετικής αίτησής της για την χορήγηση άδειας άσκησης ιατρικού επαγγέλματος (2009), οπότε απαιτείτο πράξη ισοτιμίας του αποκτηθέντος στην αλλοδαπή τίτλου σπουδών της από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α.

Το Διοικητικό Εφετείο Κομοτηνής με το (α) σχετικό έκανε δεκτή την ανωτέρω αίτηση ακύρωσης.

Η υπηρεσία , έχοντας υπόψη το προαναφερθέν ιστορικό καθώς και την υπ' αριθμ. 237/2011 Απόφαση Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής και το υπ' αριθμ. Πρωτ. 31/7-2-2012, τα οποία επισυνάπτονται, συμφωνεί με την άποψη του Νομικού Γραφείου Π.Ε Ξάνθης όπως αυτή αναγράφεται στο πιο πάνω έγγραφο και:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Να μην ασκηθεί έφεση κατά της υπ. αριθμ. 237/2011 Απόφασης Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής .

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 7 υπέρ και 1 λευκό)

Να μην ασκηθεί έφεση κατά της υπ. αριθμ. 237/2011 Απόφασης Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής που αφορά χορήγηση άδειας άσκησης ιατρικού επαγγέλματος στην Κοράβου Φανή, σύμφωνα με την άποψη της υπηρεσίας και του Νομικού Συμβούλου της ΠΑΜΘ.

Μειοψήφησε το μέλος Σταύρος Καβαρατζής ψηφίζοντας Λευκό, για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταγράφηκαν στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 97/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ